
 

                          Két hazai NEK 

 

Mindenki a saját lehetőségei szerint készült az 

Eucharisztikus Kongresszusra, így én is. Sokat 

imádkoztam érte, hogy igaz tanúságtétel legyen 

a világ előtt, és minden Isten dicsőségét 

szolgálja. A Kongresszus hetében is imáimmal 

követtem az eseményeket. Személyesen már 

nem lehettem jelen, a képernyő sem tud lekötni, 

de mindenki erről beszélt körülöttem. Örülök, hogy sokan gazdagodtak 

a szép lelki élményekkel, és annak is, hogy eljött hozzánk a Szentatya. 

A látásom, hallásom is meggyöngült mostanra, de a lelkemben mindig Jézussal vagyok. Ő 

nagyon szeret engem, eláraszt kegyelmeivel. Az is nagy kegyelem, hogy mind a két 

hazánkban tartott Eucharisztikus Kongresszust megélhettem, mert már 100 éves vagyok. 

Vannak emlékeim az 1938-asról is. Akkor még csak 17 éves voltam, akkoriban léptem be a 

Jézus Szíve Társaságába. Vidéki kislányként csak ámultam a sok külföldi vendég láttán. Előző 

napokban megtanítottak velünk jó néhány mondatot angolul, hogy segíteni tudjuk a 

vendégeket a tájékozódásban.  

Ami máig megmaradt bennem, az a Dunán tartott eucharisztikus körmenet. Olyan gyönyörű 

volt, hogy nem lehet elfelejteni! Az a hajó volt legpompázóbb, amelyik az Oltáriszentséget 

vitte. A szentségtartó is ki volt világítva. Az emberek nagyon meghatódtak. A Duna két 

partján térdelve imádkoztunk nagyon sokan.  

Az utána lévő tűzijátékot is megnézhettük. Akkor még mindenre kíváncsi voltam, mindenről 

tudni akartam, de más programokra nem mehettem, mert a befogadott vendégekkel kellett 

foglalkozni, törődni, én pedig szívesen engedelmeskedtem. 

Az esemény után hallottam, hogy nagyon sok férfi vett részt rajta, rengetegen meggyóntak. 

A Kongresszust megelőző években az alapítónk, P. Bíró Ferenc jezsuita is tartott felkészítő 

előadásokat, de ezeket nem voltam ott, mert akkor még nem tartoztam a közösséghez. 

                                                               Maróti Margit SJC (Jézus Szíve Társasága Idősek Otthona) 

 

Csodák ma is vannak. Isten ma is gyógyít és szabadít! 

 

„Bárcsak az egész népet prófétává tenné az Úr, és kiárasztaná rájuk Lelkét!” (Szám, 11,29) 

A július 13-18. közötti, idei táborunkat az ősztől megtartott négy lelkigyakorlatunk alapozta 

meg, melyből kettőt Csobánkán, Csaba testvér házában tartottunk szép környezetben. Több 

helyről voltak résztvevőink, akik nem tudtak személyesen utazni, de online élőben 

bekapcsolódtak. Az első  témája a lelki és fizikai betegségek  szellemi, lelki okairól szólt, és 

hogy hogyan imádkozhatunk ezekért. A másik a megkötözöttségekről, amikor bűn vagy 

trauma által gonosz befolyás alá kerülünk, és hogyan lehet szabadulásért imádkozni. 

Köszönjük László atyának, hogy eljött szentmisét tartani a ház kápolnájában. A  másik kettőt 

már kizárólag online tartottuk a covid miatt. Itt az elmélet mellett sok gyakorlat is volt arról, 

hogyan hallhatjuk Isten hangját, hogyan lehet a közbenjáró imaszolgálat fontos része a 

Szentlélek vezetése. Imaközösségünk a zenés dicsőítés mellett a közbenjáró ima  területén is 

szeretett volna fejlődni, így a lelkigyakorlatainknak és a táborunknak is ez volt a fő témája. 

Otthonunk az Egyház 
A péceli katolikus egyházközség hírlevele 

Pécel, 2021. október 9. XV. Évfolyam 41. szám 



Vendégelőadókat is hívtunk: a misszionárius Gordon Van Velent és Christina Minculescut, a 

romániai Gyógyító Szolgálat (Healing Room) vezetőjét. 

A táborunkba az ország minden részéről 70-en érkeztek hívők, 90%-ban katolikusok, de volt 

közöttünk néhány protestáns testvér is, aki a közbenjáró imaszolgálat iránt érdeklődött. 

A tábor célja volt, hogy jobban elmélyüljünk az egyéni és közös  imádságban, különböző 

imamódokat gyakoroljunk, ezért minden nap volt Szentségimádás, zenés dicsőítés, 

szemlélődés egy szentírási történettel (Szent Ignáci szemlélődés) és Szentmise. 

A délelőtt folyamán Gordon Van Veelen tett tanúságot a missziós területen végzett lelki 

gondozói szolgálatáról, így sok szabadulás és gyógyulástörténeten keresztül tanultunk arról, 

hogyan is imádkozhatunk ezekért. Mivel a Balatonszárszói plébánia és templom volt a 

helyszínünk, így délután egy hosszabb szünet keretében élvezhettük a vízpart közelségét.  

Késő délután pedig imacsoportokat alkottunk és gyakoroltuk a közbenjáró imádságot –   

egyesével imádkoztunk azokért, akik kérték. 

Nagyon sok gyógyulás történt idén is, hála és dicsőség Istennek, és nemcsak azok között, 

akik konkrétan imát kaptak. Tudjuk, hogy Isten számtalan módon elér bennünket. Egy hölgy, 

aki résztvevőnek jelentkezett, majd beállt segíteni a tolmácsolásba, sok kegyelmet és 

gyógyulást kapott azáltal, hogy vállalta a  szolgálatot is: 

„Szeretnék én is utólag tanúságot tenni gyógyulásról, amit Balatonon tapasztaltam. A 

lelkigyakorlat előtt 2 héttel erős szorongás gyötört, melyet sem sport, sem gyógyszer nem 

tudott elmulasztani. A lelkigyakorlatról hazaérvén vettem észre, hogy annak nyoma sem volt. 

A lelki vezetés fordítása már önmagában kegyelem volt, sőt erősen éreztem az önreflexió 

által és a saját lelkiismeretvizsgálat által, hogy én magam is épülök azzal, hogy fordítok.” 

A gyakorlatunk az volt a táborban, hogy aki részt vett a korábbi lelkigyakorlatainkon is, vagy 

máshol volt hasonló képzésen, és saját maga már kapott imát, jelentkezhetett szolgáló 

„imateambe”, melyet minden esetben tapasztalt imaszolgáló vezetett. Az imaszolgálatot 

mindig egy „védelmi” imával kezdtük el, melyben kértük Jézus  Vérének védelmét. Majd azért 

imádkoztunk, hogy  a Szentlélek  buzdítsa, bátorítsa az imakérőt. Szent Pál írja: 

„Törekedjetek a szeretetre, buzgón kérjétek a lelki ajándékokat, de leginkább azt, hogy 

prófétáljatok… Aki pedig prófétál, emberekhez szól, és ezzel épít, bátorít, vigasztal.” (1Kor. 

14,3) Azaz a prófétálás ajándékával éltünk. 

Csak ezután tértünk át arra a területre, amelyet átimádkoztunk az imakérővel együtt. A 

prófétai ima, melyet a Szentlélek ihlet, a szív mélyére képes hatolni, és megnyitja azt. Így az 

imakérőnek közvetlen tapasztalata lesz a Szentlélekről. 

A  sok lelki gyógyulás közül egyet emelek ki. Egy hölgy az esküvőjére készült, előtte sokat 

imádkozott, hogy Isten adjon hozzáillő párt. Azonban az esküvőt egyszer el kellett halasztani, 

mert annyira szorongott, félt az esküvőtől, a veséjében  folyamatos és erősödő fájdalmat is 

tapasztalt. Attól félt, hogy újra elhagyják, vagy Ő nem tud jól viszonyulni a férjéhez a 

félelmei miatt. Gyermekkorában a szülei magára hagyták a testvérével egy lakásban, de 

előtte sokat bántalmazták és elhanyagolták. Az ima során kértük Jézust, hogy bocsásson meg 

az asszonyban ennek az édesanyának, mivel a megbocsátás emberi erőből lehetetlen volt, 

maga Isten tudja azt elvégezni, amennyiben azt kérik. Imádkoztunk, hogy felszínre jöjjenek 

az Őt 40 éve fogva tartó érzések: csalódás, árvaság, harag, ítélkezés, meg nem értettség, 

némaság, megszégyenítés stb. mélyen elnyomott formái. Majd kértük Istent, hogy ebből a 

gonosz befolyásból  szabadítsa meg az asszonyt, végül kértük, hogy töltse be egészen az 

öröm, békesség, elfogadás, megbocsátás Szentlelke. A második alkalom után a Szentlélek 

által vezetett közbenjáró ima  áttörést hozott, és az asszony fájdalmai csökkentek, már nem 

szorongott, boldog volt az esküvője napján. Sőt még az a csoda is megtörtént, hogy teljesült 

az a régi vágya, hogy az édesanyja bocsánatot kérjen tőle. Mindannyian sírtunk, amikor 

láttuk, hogy ez az édesanya elment az esküvőre, odament a lányához, átölelte (amit nem tett 

azelőtt) és megköszönte neki, hogy ennyire irgalmas volt hozzá. Hatalmas a mi Istenünk! 



KIADJA A MAGYAROK NAGYASSZONYA RÓMAI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG, PÉCEL. 

 Szerkeszti a plébános engedélyével: Csokonay Anna, Kurczina Terézia SJC, Varga Ili. 

Az újságba szánt írásokat a következő e-mail címre várjuk: plebania.hirlevel@gmail.com 
Az írások tartalmáért a szerző nevével vállalja a felelősséget! 

 

A tábor célja volt az is, hogy a saját plébániájukra hazatérő testvérek alkossanak imádkozó, 

közösségeket, gyakorolják a különböző imaformákat, köztük a prófétai és  közbenjáró imát 

egymás épülésére, gyógyulására. Ezért a tábor és a lelkigyakorlatok folytatásaként, és 

további támogatás céljából szerdán esténként tartunk online zoomos imaalkalmakat is, hogy 

közösen tanuljunk, fejlődjünk ezekben az imaformákban, és megosszuk a tapasztalatokat. 

Elkezdtük a jövő évi tábor szervezését, melyben csatlakozunk a Nemzeti Kulturális 

Keresztény Központhoz egy 168 órás folyamatos  éjjel-nappal tartó dicsőítés 

megvalósításához. Szeretnénk közbenjáró imaszolgálatot, szentségimádást, evangelizációt, 

és meghívni pl. a Prágai Imádság Háza zászlós, táncos evangelizációs csoportját is. Így 

nemcsak Balaton Soundra lehet menni jövő nyáron, hanem Balaton Worship-re is. 

Az esemény fővédnöke  Varga László püspök atya. Segítségével Balatonbogláron, az Árpád- 

házi Szent Erzsébet parkban a Vörös Kápolnánál lesz a dicsőítés 2022. július 10-17., a Gömb 

Kilátónál  a nemzetek imája (több nemzet dicsőítő csapatával). Erre az időre lefoglalta 

nekünk a Lellei  és Szárszói plébánia közösségi házát.                        Aranyosmaróthy Katalin 

 

Betakarítási hálaadás 

 

Az elmúlt vasárnap délelőtti szentmiséjében hálát 

adhattunk az idei termésért, majd a Te Deum éneklése 

közben a templomkertbe vonultunk, ahol a szép 

napsütést élvezve a gyerekek izgatott örömmel 

simogatták az áldásra elhozott kisállatokat. 

A Jézus Szíve szobor előtti oltáron elhelyezett 

termések mellett László atya szavai által 

visszaemlékeztünk a tavaszi búzaszentelésre, melyben 

Isten bőséges áldását kértük a mezőgazdaságban 

megvalósuló emberi munkára. Rámutatott, hogy a 

természettel összhangban munkálkodva tapasztaljuk meg leginkább, nem mi vagyunk a világ 

mindenható urai. A mindenek fölött álló Istentől ajándékba kapjuk a teremtett világot, 

melyen keresztül gondoskodik rólunk. Mindnyájunk nevében megköszönte a gondviselő 

szeretetét, melyet fölismerünk a föld terméseiben, gyümölcseiben. 

Az Isten házához elvitt, Neki 

bemutatott jelképes terményeket 

megáldva kérte, hogy azokat 

használva hálás szívvel gondoljunk 

Isten jóságára, és a földi táplálék 

testünknek erőt, az Élet Kenyere 

pedig lelkünknek üdvösséget adjon.  

S mivel Isten jóságát a növényvilág 

mellett az állatokban is felismerjük, 

az őket annyira szerető Assisi Szent 

Ferenc példáját követve értük is hálát 

adtunk. Rajtuk keresztül a rólunk való gondoskodás mellé sok örömet is kapunk ajándékba. A 

Szent Ferenc közbenjárásával megáldott állatok örömet adó jelenlétét élvező gyerekek 

zsibongása mellett énekelt nagy alleluja zsoltár tovább mélyítette Isten iránti hálánkat.  

-szerkesztők-                                                                                                                                                                                                                                                                         



Plébános: Berta László  Mobil: 30/464-9928  E-mail: berta.laszlo@vaciegyhazmegye.hu 
http://pecel.vaciegyhazmegye.hu                                                                                                                                              Cím: 2119 Pécel, Szent Imre krt. 8.  Tel: 28/610-282 

Pécel, 2021. Okt. 10 – 17. Évközi XXVIII. hét 

 Jeles napok Szentmise Miseszándék Egyéb programok 

9  SZOMBAT Szt Dénes 
Előesti sztm: 

18:00 
Bense József l.ü.  

10  VASÁRNAP ÉVKÖZI 28. VASÁRNAP 

Búcsú: 

10:30 

18:00 

Egyházközségünkért 

+Wagner Károly és Tóth Sándor; műtét sikeréért 

 

11  HÉTFŐ Szt XXIII. János pp 7:30 +Miklós Andrásné Ilona II. Bibliakör 19:00 

12  KEDD  7:30 Bagi csal élő és + tagjai Csendes Szentségimádás 19:30-21:00 

13  SZERDA  7:30 élő Orsolya  

14  CSÜTÖRTÖK Szt I. Kallixtusz pp ————  Szentségimádás 8:00-21:00 

15  PÉNTEK Avilai Szt Teréz 18:00 
Ágnes házasságáért;  
+Tóth Lászlóné Etelka tem megml.  

16  SZOMBAT Szt Hedvig 
Előesti sztm: 

18:00 
+Gizella és Vince és + gyermekeik  

17  VASÁRNAP 
ÉVKÖZI 29. VASÁRNAP 
MISSZIÓK VASÁRNAPJA 

10:30 

18:00 

egy család egységéért 

élő Cecília és Veronika 
 

– Október a rózsafüzér hónapja.  Okt. 1-től templomunkban közösen imádkozzuk a szent olvasót: hétfőn, kedden és szerdán a 
reggeli mise után, csütörtökön 8 ó-tól, pénteken és szombaton az esti mise előtt, vasárnap pedig 10 ó-tól. 

– Jövő évi naptár és kalendárium előrendelhető, feliratkozni a hátsó asztalra kitett lapon lehet okt. 24-ig. Azért fontos feliratkozni, 
mert csak annyi példányt rendelünk, ahányat előjegyeznek, hogy felesleg ne maradjon.  

– Mindenszentek ünnepéhez kapcsolódva szép hagyomány a síremlékek megáldása. Kérjük, hogy aki szeretné kérni az Egyház eme 
szentelményét, a sekrestyében iratkozzon fel okt 31-ig. A megáldásra a temetői ájtatosságot követően kerül majd sor, mely nov 1-
én du 4 ó-kor lesz temetőnkben a ravatalozó előtt. 

– A jövő hétvégén a perselyadományokat a missziók javára gyűjtjük.  

– Örömmel tájékoztatjuk a kedves Híveket, hogy pénteken, Magyarok Nagyasszonya ünnepnapján templomunk harangjai újra 
megszólaltak. A villámcsapás által károsított berendezések cseréjén túl teljes körű elektronikus és mechanikus felújítást végeztünk, 
valamint bővítettük a rendszert időjelző kongatással , mely negyed óránként szól, egészkor pedig elüti, hány óra van. 


